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“ATTESTAZIONE RATING CREDITIZIO” 
(da presentare al Beneficiario)


La società [●] con sede legale in [●], codice fiscale [●],in persona del sig. [●], nato a [●], in data [●], nella sua qualità di [●] (“Utente”)
premesso che
a) la società SET Distribuzione S.p.A., con sede legale in Rovereto, Via Manzoni n. 24, codice fiscale 01932800228 (il “Distributore”), svolge in favore della scrivente il servizio di trasporto dell’energia elettrica in base al contratto di trasporto sottoscritto il [●] (il “Contratto”);
b) il servizio di trasporto dell’energia elettrica è altresì regolato dal Codice di rete tipo per il servizio di trasporto dell’energia elettrica (il “Codice”) di cui alla Delibera AEEGSI 268/2015/r/eel e successive modifiche/integrazioni (la “Delibera”);
c) a copertura delle obbligazioni derivanti dal servizio di trasporto, il Distributore ha richiesto, secondo quanto previsto dal Codice, il rilascio a proprio favore di una garanzia per un importo pari a Euro [●];
d) l’art. 2.4 dell’Allegato B alla Delibera prevede che l’utente regolare nei pagamenti per un periodo di sei mesi consecutivi può, in alternativa alla fideiussione bancaria ovvero assicurativa o al deposito cauzionale infruttifero, presentare un giudizio di rating creditizio che soddisfa i requisiti di cui all’art. 4.1 dell’Allegato B alla Delibera; 
e) l’Utente soddisfa il requisito di cui all’art. 2.4 dell’Allegato B alla Delibera richiamato alla precedente lett. d); 
tutto ciò premesso
in ottemperanza all’art. 4.2 dell’Allegato B alla Delibera e al fine di dimostrare la sussistenza dei requisiti di cui al sopra citato art. 4.1, l’Utente, in persona del legale rappresentante e/o di Procuratore munito di idonei poteri (indicare estremi dell’atto di conferimento dei poteri), con la presente attesta di possedere 
· un rating creditizio pari a [●], corrispondente al livello [●] di Standard&Poor’s Corporation e Fitch Ratings o al livello [●] di Moody’s Investor Services (cfr. certificazione allegata).
· alternativa nel caso in cui il rating sia rilasciato da uno dei tre predetti istituti: un rating creditizio pari a [●] rilasciato da Standard&Poor’s Corporation e/o Fitch Ratings e/o Moody’s Investor Services (cfr. certificazione allegata).  
L’agenzia che ha emesso il giudizio di rating è la [●], registrata ai sensi del Regolamento CE 1060/2009 e inserita nell’elenco pubblicato dalla European Securities and Markets Authority. 
Il rating, emesso, monitorato e aggiornato secondo le disposizioni del Regolamento CE1060/2009, è reso pubblico da parte dell’agenzia secondo le seguenti modalità: [●]
In caso di accettazione del rating creditizio, ai sensi dell’art. 4.6 e 4.9 dell’Allegato B alla Delibera, l’Utente si impegna: 
· a versare il corrispettivo di cui all’art. 4.9 dell’Allegato B alla Delibera; 
· a comunicare entro cinque (5) giorni lavorativi dal suo verificarsi: 
i) la variazione del rating detenuto qualora tale variazione implichi il venir meno dei requisiti di cui all’art. 4.1, lettere a e c, dell’Allegato B alla Delibera; 
ii) il venir meno del requisito di cui all’art. 4.1, lettera b, dell’Allegato B alla Delibera.  
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